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Referat fra skolebestyrelsesmøde 
mandag den 25. september 2023 kl. 17.00-19.00 

 
  
 
Afbud : Tom, Christina 
 
Dagsorden:  
 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde  
Referatet er godkendt 
 

2. Nyt fra elevrådet 
Elevrådet har talt om, at der er forældre, der cykler i store gård. Ledelsen observerer ved ”kiss and 
goodbye” om morgenen i en periode. 
Elevrådet har ønske om tag over cykelparkeringen – ønsket har været fremme før. Vi bringer det 
videre til forvaltningen. Der kan evt. også søges fondsmidler til det. 
Der er stadig penge i elevrådets kasse - indsamlet ved motionsdag. Der samles penge ind igen i år 
til elevrådets kasse. Elevrådet kan tænke over, hvad pengene kan bruges til inden motionsløbet. 
 

3. Orientering fra formanden  
Intet 
 

4. Orientering fra ledelsen 
Orientering om, at 10. klassecenter og ungdomsskolens organisering skal ændres. Der er 2 
scenarier:  
Scenarie 1. Det nuværende 10. klassecenter sammenlægges med Kerteminde Byskole til én 
folkeskole. Tilbuddet er stadig et tilbud til alle unge i Kerteminde Kommune. Skolelederen har 
ansvar for det samlede skoletid 0. – 10. klasse. Der vælges en ny bestyrelse for det samlede tilbud. 
Kerteminde ungdomsskole organiseres som en selvstændig enhed med egen bestyrelse og ledelse. 
 
Scenarie 2. 10. klassecenter sammenlægges med Kerteminde Byskole til én folkeskole. 10. klasse er 
stadig et tilbud til alle unge i kommunen. Kerteminde Byskole 0. – 10. klasse og Kerteminde 
ungdomsskole sammenlægges under fælles bestyrelse og fælles ledelse. 
Den fælles leder har ansvaret for det samlede folkeskoletilbud 0. – 10. klasse samt for 
ungdomsskoletilbud og understøttes af afdelingsledere. Der vælges ny bestyrelse. 
 
BUU skal på kommende møde beslutte hvilket scenarie, de vil sende i høring. 
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Nyansat lærer i specialafdelingen starter 1. okt.  
 
Orientering om forældremøder. Mark og Birgit  er nysgerrige på, hvorfor der er klasser, der er 
dårligt repræsenteret. Måske skal vi gentænke måden, vi afholder forældremøder. 
 
Orientering om kernefortælling på SFO-området. Børn, forældre, medarbejdere og ledelse bliver 
inddraget i udarbejdelsen. 
 
Høstfesten var en stor succes.  
 

5. Orientering fra skolebestyrelsesmedlemmer 
Birgitte har spørgsmål til skolehaven for 4. årgang - Vi har ikke taget stilling til, om vi har 
økonomien til at føre skolehaveprojektet videre. 
Rikke orienterer om foredrag i Munkebo med Andreas Mygind. Foredraget er for alle skoler i 
kommunen. 
Kim – dejligt med venskabsklasser. 
Louise har spørgsmål til, om vi kan hjælpe børnene til bedre håndhygiejne – Birgit tager det med i 
børnemiljøet. 
Udfordringen i at forældremøderne i børnemiljøet ligger, så der er forældre, der har svært ved at 
deltage flere steder. 
Forældremøde på 5. årgang har der været tilbagemelding om farlig færden på rampen. Kan der 
benyttes hjelm? Skal der laves politik omkring det i bestyrelsen? 
 

6. Mødedatoer for næste skoleår – godkendelse/justering af mødeoversigten 
29. november mødet flyttes til den 28. november. 
 

7. Video til forældremøderne – evaluering/Aula og Facebook 
Videoen fra bestyrelsen er blevet rost af mange. Videoen lægges på Facebook efter efterårsferien. 
Birgit giver linket til vores administrator af Facebook. 
 

8. Bestyrelsens rolle i forbindelse med trafikpolitikken 
Kampagne uge 45. Evt. sponsorat til uddeling af slik til børn der har lys på cyklen. Birgitte forhører 
sig i Brugsen. 
Evt. lanterner, kirkegårdslys eller fakler stående ude ved vejen. Reflekser i hegnet og til uddeling.  
Punktet tages på til næste møde. 
 

9. Drøftelse af mobilfriskole  
Punktet udspringer af, at der har været fokus på det på andre skoler i DK. 
Vi drøfter det i afdelingerne på skolen. 
Punktet tages på næste møde. 
 

10. Eventuelt 
Arbejdet med børne – ungepolitikken skal vi arbejde videre med den? Vi afventer og prioriterer 
arbejdet med ”fremtidens skole” den 16.11 kl. 17.00-19.30. 

 
Referent 
Birgit 
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